
                      

Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η  Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α  
                               ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  

ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
-------- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 
 

 Λάρισα,  4 -10-2021 
 

                      Α. Π. : 10997 

 
 

Ταχ. Δ/νση    : Δήμητρας Τσάτσου 2 & Φαρσάλων 
                            Τ.Κ.    41335 Λάρισα 
Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα   
            Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων 
Τηλέφωνο     : 2414409871, 6976552455 

E-mail                               : kchatzim@sch.gr 
 

 

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες   και  
Εκπαιδευτικούς  Δημοτικών Σχολείων και 
Νηπιαγωγείων  Π.Ε. Λάρισας 

 
ΚΟΙΝ :  
Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης 
Θεσσαλίας 
 

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε Επιμορφωτικό Σεμινάριο με θέμα «Συζητώντας για το Σχολείο που 
Ονειρεύομαι» 
Σχετ: Το με Αρ. Πρωτ. 194/1-10-2021, έγγραφο του ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ & 
ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ Π.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ “ΟΡΦΕΑΣ” σε συνεργασία με  τον Ο.ΚΑ.ΝΑ. με 
θέμα: «Συζητώντας για το Σχολείο που Ονειρεύομαι» 
 

Η Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας διά της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων, 

ανταποκρινόμενη στην πρόσκληση του Κέντρου Πρόληψης Π.Ε. Λάρισας – ΟΚΑΝΑ, θα 

συνδιοργανώσουν Διαδικτυακό Εκπαιδευτικό Σεμινάριο πέντε (5) εβδομαδιαίων 

συναντήσεων, με ημερομηνία έναρξης την Πέμπτη 11 Νοεμβρίου 2021 και ώρα: 17.30 – 

19.30, με θέμα: " Συζητώντας για το Σχολείο που Ονειρεύομαι ".  

Το εκπαιδευτικό σεμινάριο, που μπορούν να το παρακολουθήσουν εκπαιδευτικοί της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Λάρισας, στοχεύει στην ευαισθητοποίηση και 

ενημέρωση των εκπαιδευτικών με τη χρησιμοποίηση βιωματικών τρόπων μάθησης, την 

αξιοποίηση της κοινής εμπειρίας και τη σύνδεση με τις ικανότητες, τις αξίες και τα ψυχικά 

αποθέματα σαν πηγή δύναμης και μετασχηματισμού.  

Συντονιστές του Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου θα είναι η κα. Βασιλική Τσιάτα,  

Κοινωνιολόγος – Στέλεχος Πρόληψης και ο κ. Χρήστος Πιτσίλκας, M.ed., Εκπαιδευτής Ενηλίκων 

– Κοινωνιολόγος – Στέλεχος Πρόληψης. 

Η θεματολογία του και οι ημερομηνίες του σεμιναρίου είναι οι εξής: 

1η  Πέμπτη 11/Νοεμβρίου 17.30μμ Γνωρίζομαι με την ομάδα – Συζητώ για την 
πρόληψη  

2η  Πέμπτη 18/Νοεμβρίου 17.30μμ Συζητώντας το σχολείο που ονειρεύομαι … 
 

3η Τετάρτη 24/Νοεμβρίου 18.00μμ Συζητώντας για την ασφάλεια στο διαδίκτυο 
 

4η  Πέμπτη  02/Δεκεμβρίου 17.30μμ Συζητώντας για τον σχολικό εκφοβισμό. 
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5η  Πέμπτη 11/Δεκεμβρίου  17.30μμ 
 

Σχεδιάζοντας για το σχολείο που ονειρεύομαι. 
Κλείσιμο Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου 
 

Επισημαίνεται ότι, η συνάντηση της Τετάρτης 24ης Νοεμβρίου στις 18.00μμ με θέμα: 

«Συζητώντας για την ασφάλεια στο διαδίκτυο» θα είναι ανοιχτή να την παρακολουθήσουν 

όσοι/ες εκπ/κοι ενδιαφέρονται, αλλά πρέπει να το δηλώσουν για να τους/τις στείλουμε το 

σύνδεσμο. 

 Το Εκπαιδευτικό Σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί εξ ολοκλήρου μέσα από την 

πλατφόρμα ZOOM. Οι συμμετέχοντες θα λάβουν πληροφορίες σχετικές μια (1) μέρα πριν την 

έναρξη του σεμιναρίου.  

Παρακαλούμε αν επιθυμείτε να παρακολουθήσετε το Εκπαιδευτικό Σεμινάριο να 

δηλώσετε ως την Παρασκευή 22 Οκτωβρίου 2021 στον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://forms.gle/DgyYFGWAGgDmdv998 

Επειδή το σεμινάριο είναι βιωματικό, μπορούν να το παρακολουθήσουν έως 20 

εκπαιδευτικοί (10 Προσχολικής Αγωγής και 10 Δημοτικής Εκπαίδευσης). Θα προηγηθούν 

εκπαιδευτικοί που δεν είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν ανάλογο σεμινάριο που 

συνδιοργανώθηκε με το Κέντρο Πρόληψης Π.Ε. Λάρισας – ΟΚΑΝΑ.  Σε περίπτωση 

περισσότερων συμμετοχών, το σεμινάριο θα επαναληφθεί σε μεταγενέστερο χρόνο. 

Παρακαλούμε, με ευθύνη των Δ/ντών-ντριών και Προϊσταμένων των σχολικών 

μονάδων Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, να ενημερωθούν όλοι/ες οι εκπαιδευτικοί, που 

ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το σεμινάριο,  ώστε  να δηλώσουν συμμετοχή έγκαιρα. 

                                                                      

                                                                  Η Διευθύντρια Π.Ε. Λάρισας      

 

 

                                                                      Αικατερίνη Καραγιώργου      
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